Обавештење о упису првака у Основну школу

Поштовани родитељи будућих првака, 

Уписивање Вашег детета  у први разред основне школе спроводити само у заказаном термину. Да бисте електронским путем заказали термин за упис, од 20. марта  на Порталу еУправа биће омогућена услуга електронског заказивања термина за упис и тестирање детета у ОШ. Услуга ће бити доступна од 20. марта до 31. маја 2024. године, за термине уписа од 01.априла  до 31.маја . Термин можете заказати и лично доласком у школу или позивом на број 034/6777-014.

 ВАЖНА НАПОМЕНА 1! Обављен лекарски преглед је предуслов да се дете упише у први разред. Стога Вас молимо да приступите услузи заказивања термина за упис и тестирање само ако сте већ обавили лекарски преглед детета или сте сигурни да ћете обавити преглед до термина који сте изабрали за упис. Услуга на Порталу ће бити доступна више од два месеца, тако да имате времена за све.

 ВАЖНА НАПОМЕНА 2! Није потребно да понесете било који документ у папирном облику приликом уписа јер ће сви подаци бити прибављени по службеној дужности електронским путем. Изузетно, ако је лекарски преглед обављен код приватног лекара или у војној здраственој установи биће потребно да га родитељ донесе у школу. 
Министартсво просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је подршку родитељима у вези са еЗаказивањем термина за упис и тестирање детета у ОШ. Сва питања и недоумице и вези заказивања  термина могу се поставити на контакт 
телефон : (011) 7350557
                                                               Желимо Вашем детету срећан полазак у школу!
Стручна служба ОШ “Душан Радоњић” Бања 
 
15.03.2024. година 
